

Юлия БОРИСОВА,
заслуженная артистка РСФСР

Существует традиция— в начале Нового года спрашивать у актеров: каковы ваши творческие планы? На этот традиционный вопрос я и ответить хочу не менее традиционно: хочу играть и играть свою современницу.

Так радостно случилось, что большинство

моих работ в театре—это роли современниц. Играть их, еще более чувствуешь себя участницей великих событий, происходящих в нашей стране. Я счастлива тем, что в Новом году мне предстоит сыграть в пьесе А. Арбузова «Потерянный сын» и в пьесе С. Алешина «Белое платье для грешницы».

В ЭТОМ ГОДУ

В ЭТОМ ГОДУ

В ЭТОМ ГОДУ ◀ В ЭТОМ ГОДУ ▶ В ЭТОМ ГОДУ